彰化縣政府 函

地址:500201彰化市中山路2段416號

辦公地址:彰化市卦山路8-1號

承辦人: 陳盈利 電話: 04-7532773 傳真: 04-7268370

電子信箱:D711002@email.chcg.gov.tw

受文者:本府城市暨觀光發展處

發文日期:中華民國111年4月13日

發文字號:府城觀工字第1110133600號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

主旨:為辦理「芳苑濕地紅樹林暨其周邊整體環境改善(第二期)」規劃設計案,訂於111年4月26日(星期二)上午10時於芳苑鄉公所3樓會議室辦理地方說明會,歡迎踴躍參加,請查照。

說明:

- 一、芳苑濕地紅樹林海空步道110年9月7日啟用,遊客量多相對帶動地方觀光產業發展,本府為完善芳苑鄉西濱觀光遊憩設施,辦理後續整體發展規劃設計,特辦理本次說明會,以利爭取經濟部下一階段「全國水環境改善計畫」。
- 二、請芳苑鄉公所協助通知轄內各村里辦公室與鄉親踴躍參 加,並協助提供場地。
- 三、請兆豐工程技術顧問股份有限公司準備簡報,並印成書面資料當場發送。

正本:彰化縣議員張國棟服務處、彰化縣議員陳一惇服務處、彰化縣議員吳淑娟服務 處、彰化縣議員蔡家豪服務處、彰化縣議員洪騰明服務處、經濟部水利署第四河 川局、彰化縣芳苑鄉公所、彰化縣芳苑鄉民代表會、彰化區漁會、社團法人彰化 縣環境保護聯盟、社團法人彰化縣野鳥學會、本府農業處、本府水利資源處、兆 豐工程技術顧問股份有限公司

建設工程科 收文:111/04/13





副本:本府城市暨觀光發展處電2022/04/13文文 11:45:51章

本案依分層負責規定授權主管處長決行

